
 

 
 
 

 
Referat af bestyrelsesmøde 

Mandag d. 15.9.2025  
 

Bestyrelsen:  

Forældrerepræsentanter: Poul Henning Gottorp, Mikkel Krak, forældre suppleanter: Sara 

Vinsteen, Thomas Peter Grann og Carolina Fink (valgt på forældremøde d. 4.9.25) 

Repræsentant fra elevrådet: Lue Petersen / Repræsentanter udpeget af Danske 

Handicaporganisationer: Fra LEV Charlotte Pepke og fra Autismeforeningen Mads Mikkel 

Dragholt / Repræsentanter politisk udpeget: Fra Enhedslisten Katrine Hassenkam og fra 

Socialdemokratiet – Laura Rosenvinge/ Medarbejderrepræsentanter STU-delen: Kristian 

Stanley / Medarbejderrepræsentant Klubben på UiU: Rikkelykke Carolina Wendt Johansson / 

Forstander: Helle Munk / Klubleder: Louise Pedersen / Sekretær for bestyrelsen: Marianne 

Hørsted. 

Fraværende: Elevråd og Trine Højsted, Katrine Hassenkam, Louise Pedersen, Charlotte 

Pepke, Thomas Grann, Mads Dragholt, Kristian Stanley. 

 

Dagsorden: 

 

1. Underskrift af referat fra sidste ordinære møde / referat underskrevet 

 

2. Godkendelse af dagsordenen/ dagsorden godkendt 

 

3. Meddelelser fra forpersonen: intet nyt 

Elevrepræsentanten – se bilag 

LEV: intet nyt Charlotte er fraværende 

Autismeforeningen: intet nyt Mads er fraværende 

Borgerrepræsentationen: ingen repræsentanter 

Ledelsen: Helle fortæller at vi er kommet godt i gang og vi forventer at det bliver et stille 

skoleå,r da vi ikke har så mange nye elever og samlet færre elever dette skoleår.  

Helle besøger alle klasser for at lære de unge mennesker at kende. Vi har fortsat mange 

elever som har skærmede forhold, men ikke så mange som sidste år. 

Der sker meget i forhold til forvaltningsdelen. Det er politisk besluttet at flytte opgaver fra 

STU og 10 klasse på UiU til Beskæftigelses- og integrationsforvaltningen fra 1.1.26. 

Meget er endnu ikke faldet på plads, men vi er blevet lovet, at alt hvad der ikke er fundet 

løsninger på bliver først flyttet når der er fundet en løsning. Helle´s nye øverste chef har 

kendskab til området og er uddannet pædagog, hvilket er en stor fordel. 

Derudover har de 2 direktioner i BIF og BUF besluttet, at matriklen UiU Horsebakken 

bliver slået sammen med STU på CSV Bystævneparken/ Frankrigsgade til én enhed 

1.1.26. Helle bliver leder af den samlede organisation fra 1.11.25. Målgruppen vil også 

ændre sig på Bystævneparken. Der vil være en pædagogisk afd.leder som har 
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kendskab til CSV som bliver tilknyttet afdelingen i Bystævneparken. Efter 1,5 år skal 

Bystævneparken rives ned og de skal flytte til renoverede lokaler på Frankrigsgade på 

Amager. Ingen unge fra UiU skal flyttes, det bliver de nye elever som skal fordeles 

mellem de 2 matrikler. 

Personalet på UiU og CSV bliver orienteret tirsdag 16.9.25. 

Forvaltningen har udarbejdet et brev om sammenlægningen, materialet blev udleveret 

på mødet og bliver sendt til UiU´s bestyrelse til orientering sammen med referatet fra 

Bestyrelsesmødet. 

Fra 1.1.26 skal UiU´s Bestyrelse også været Bestyrelse for den nye matrikel.  

Desuden skal der også etableres et samlet MED. Vi er på UiU optaget af, at tage godt 

imod medarbejderne fra CSV og skabe én samlet organisation. 

I foråret når nye elever besøges vil ledelsen tage stilling til om de skal placeres på 

Horsebakken eller Bystævneparken. 

Børnecenter København har ansvar for opgaveløsningen til det 18. år, vi forventer at 

fortsættes med en psykolog, fysioterapeut og talepædagog som kommer her 1 gang pr. 

uge. 

Det er ikke en spareøvelse, så vi forventer derfor at blive kompenseret for de eksperter 

som vi nu trækker på. 

10 klasse bliver fra 2030 varetaget af børneskolerne i BUF. Det vil blive kaldt 9 klasse 2 

og gælder kun på vores område og ikke på normalområdet hvor 10 klasse nedlægges. 

 

Medarbejderrepræsentanterne: Klubben har pt. ingen vakante stillinger, det er dejligt 

da det ellers kan være svært at rekruttere pædagogisk personale. Det skyldes bl.a. 

arbejdstiderne og stillinger som kun er hhv. 30 og 28 timer. Klubben er optaget af at vi 

skal høre under BIF og det bliver spændende hvordan overenskomsten bliver driftet. Det 

bliver et roligt år med færre medlemmer i klubben der er i år ca. 58. Rikkelykke går på 

barsel i oktober og ny repræsentant bliver udpeget som TR og repræsentant i 

bestyrelsen.  

 
4. Bestyrelsen konstituerer sig og formand udpeges for dette skoleår / PH (Poul 

Henning) ønsker fortsat at være forperson hvilket der er enighed om. 

 
5. Opstart af skoleåret 2025/2026 (elev- og medlems indtag, indsatser for skoleåret)/ 

Helle orienterer bestyrelsen om, at vi ønsker at blive endnu bedre til at arbejde med 

autismeområdet hvor der er stor stigning i elevtaller, bl.a. konflikthåndtering, nænsom 

nødværge og low arrousal. Vi fortsætter også arbejdet med belastningspsykologi som 

vores medarbejdere har været på uddannelse i. Det kommende år vil vi arbejde med 

kurser i professionel forældre dialog, det betyder, at medarbejderne bliver klædt å til 

diverse forældredialoger på en professionel måde og bl.a. får en bedre forståelse for 

forældre som er i sorg over at have et handicappet barn. Vi har mange engagerede 

forældre. Ledelsen starter kurser i oktober og personalet i februar. Dialogen med 

forældre skal altid foregå på en ordentlig måde.  

 



 

Vi arbejder desuden med trivsel og indflydelse og vi skal fortsat arbejde med seksuel 

vejledning. Vi har et ansvar for at arbejde med de unge´s seksualitet med respekt for det 

enkelte menneske. 

 
6. Status på skolen og klubbens økonomi (bilag)/ Bestyrelsen er orienteret generelt om 

skole og klub´s økonomi og resultaterne pr 31.7. Det er aftalt at resultaterne fra De 

administrative fællesskaber for 2. prognose som er tal pr. 31.8 vil blive udsendt til 

Bestyrelsen til orientering i slutningen af september. 

 
7. Overgangen fra BUF til BIF, hvad ved vi på nuværende tidspunkt?/ Helle er meget 

optaget af at sørge for at alt bliver husket bl.a. hvad der skal flyttes videre økonomisk. 

Det er ikke en spareøvelse og vi forventer derfor at have samme økonomi som nu. 

UiU´s budgetmodel svarer til børneskolernes. AULA findes ikke i BIF, det er vigtigt at vi 

stadig kan have kommunikation med forældrene. Alle vores systemer er bundet op på 

BUF, så det er vigtigt at vi ser på hvilke konsekvenser denne beslutning betyder. 

Organiseringen vil også blive ændret. Rigtig mange områder er endnu ikke afklaret. 

 

8. Evt./ Det er besluttet at bestyrelses vedtægter, bestyrelsens årshjul og elevrådets 

referat vedlægges referatet fra Bestyrelsesmødet til orientering til de nye 

forældrerepræsentanter. 

 

 

Næste bestyrelsesmøde:  d. 26.11.25 

 

Referent: Marianne Hørsted 


